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ATA DA 129ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONDEMA DE BERTIOG A – 2011 

 

Data: 25/10/2011 

Local: Sala de reuniões da Secretaria de Educação (Paço Municipal) 

Início: 09h00 Término: 11h50 

 

 

O Sr. Presidente deu início a reunião. Ausentes representantes do IBAMA, da 
CETESB do CTN e do IPECAB. Foi dispensada a leitura da ata pelo fato da mesma ter 
sido encaminhada por email aos conselheiros que não apresentaram nenhuma 
observação.   

 

PAUTA: 

1. Arborização Urbana – Audiência Pública : o Sr. Presidente informou que a 
primeira Audiência Pública sobre o Plano Municipal de Arborização Urbana 
acontecerá no dia 17 de novembro 2011 e disse que espera contar com a 
participação de todos. 

2. Atualização do Código Ambiental:  o Sr. Presidente conversou com os Srs. 
Conselheiros e acharam por bem, em face à relevância do tema, agendar 
reunião extraordinária dia 01 de novembro de 2011 para tratar 
exclusivamente deste item da pauta. 

3. Plano Municipal de Resíduos Sólidos: o Sr. Presidente, utilizando Data 
Show, apresentou uma introdução sobre o Plano Municipal de Resíduos 
Sólidos e informou que serão agendadas as Audiências Públicas para tratar o 
assunto junto à comunidade. 

Por motivo de compromisso intransferível (agendamento com o Ilustríssimo Senador 
Aloysio Nunes para tratar do Projeto de Lei Complementar n.º 001/2010), o Sr. 
Presidente despediu-se de todos e agradeceu. O conselheiro André Santana passou a 
presidir a reunião. 

4. Zoneamento Ecológico Econômico da Baixada Santista:  o Sr. José 
Marcelo, Secretário de Habitação de Bertioga, junto com o Conselheiro 
Nelson Portero, apresentaram no Data Show as informações referentes ao 
assunto e os presentes esclareceram suas dúvidas; 

5. Assuntos Gerais . 

a. O Sr. Zaidan registrou denúncia de invasão no Jd. Vista Linda. 

b. Foi questionado o problema que se mantém em relação aos Jet Skis no 
Jd. São Lourenço e o Sr. Bolivar, Diretor de Operações Ambientais, 
lembrou que este assunto já foi tratado em reuniões anteriores e, como 
ele já explicou, todas as providências cabíveis vem sendo tomadas. 
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A próxima reunião foi agendada para o dia 29 de novembro de 2011. Nada mais 
havendo para tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Cinthia 
Pestana Gomes (...................), lavrei a presente ata que depois de lida, discutida e 
achada conforme, foi assinada por mim, pelo Presidente e demais membros presentes. 
É parte integrante desta ata a Lista de Presença.  

Bertioga, 25 de outubro de 2011. 

 
 

 

 Eng.º Ftal. ROGERIO LEITE DOS SANTOS 
Secretário de Meio Ambiente 

Presidente do CONDEMA 
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